



## CORRECCIÓN DE ERROS

**RESOLUCIÓN REITORAL DO 29 DE SETEMBRO DE 2022, POLA QUE SE CORRIXE UN ERRO ADVERTIDO NO ANEXO II DA RESOLUCIÓN REITORAL DO 22 DE XULLO DE 20221 POLA QUE SE CONVOCA UN CONCURSO PARA A CONTRATACIÓN DE PROFESORADO CONTRATADO DOUTOR**

Advertido un erro no **anexo II** da resolución reitoral do 22 de xullo de 2022, pola que se convoca un concurso para a contratación de profesorado contratado doutor, esta Reitoría ao amparo do previsto no art. 109.2 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, procede á corrección do indicado anexo nos seguintes termos:

Onde di:

REF. NÚM. PLAZA	OBSERVACIÓNS
22/7002	OEP 2020
22/7003	OEP 2020
22/7004	OEP 2020

Debe decir:

REF. NÚM. PLAZA	OBSERVACIÓNS
22/7002	OEP 2021
22/7003	OEP 2021
22/7004	OEP 2021

A Coruña, na data da sinatura electrónica

P.D. do reitor (R.R do 14/01/2020)

O vicerreitor de Profesorado e Planificación Docente

Alberto Valderruten Vidal

Código Seguro De Verificación	UNZagWJphgySOvojlvonlg==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Vicerr. de Profesorado e Planificación Docente - Alberto Valderruten Vidal	Asinado	29/09/2022 11:05:35
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	<a href="https://sede.udc.gal/services/validation/UNZagWJphgySOvojlvonlg==">https://sede.udc.gal/services/validation/UNZagWJphgySOvojlvonlg==</a>		
Normativa	Este informe ten o carácter de copia electrónica auténtica con validez e eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lei 39/2015).		

